Вычисление средней по космосу гравитационной постоянной
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           В моей статье по экранированию гравитационного поля в космосе были получены 
результаты:  R = 7.5*1028 м – радиус действия сил гравитации от материального тела.

g = 1.3*10 – 8 м/с2 – напряжённость гравитационного поля от бесконечного космического 
полупространства в точке нахождения пробного тела массой m. Рис.1. Пусть М масса 
космического вещества внутри полусферы радиуса R. Обозначим О центр тяжести массы 
М. На рис.1 обозначено R0  расстояние от пробного тела m до центра тяжести массы М.

Вычислим гравитационную постоянную в точке нахождения пробного тела массой m из 
соотношения   mg = γ [image: image2.png]


   Допустим в одном кубическом метре космического 
пространства в среднем находится один протон с массой mp . Тогда масса полушара 
радиуса R вычисляется по формуле   M = [image: image4.png]


 π R3mp . Центр тяжести полушара находится на расстоянии  R0 = [image: image6.png]


 [image: image8.png]


   Подставим эти выражения в формулу  g = [image: image10.png]Z|=



   Подставим 
численные значения в последнюю формулу, получим  γ = 0.894*10 – 11 н*м2*кг – 2  Внутри 
Солнечной системы имеем  γ = 6.67*10 – 11 н*м2*кг – 2   Сравнив гравитационные 
постоянные, можно сделать вывод, что вблизи массивных тел гравитационная постоянная 
возрастает по величине.
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